

JEGYZŐKÖNYV **a Pénzügyi Bizottság üléséről**

Készült: 2011. október 27-én a Polgármesteri Hivatal kis tanácstermében

Jelen voltak: Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke
Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Belányi Elemérné Pénzügyi Bizottság tagja
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja
Mihelik Magdolna polgármester
Balázs István alpolgármester
Dr. Szolnoki Imre jegyző
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető
Hernádi Lászlóné igazgatási előadó
Tóth Józsefné adóügyi előadó

Szlávik József:

Köszöntöm a megjelenteket. A meghívóban szereplő négy témát javaslom megtárgyalásra.

1. Javaslat az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló 3/2011.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítására

Horváth Péterné:

Az előterjesztés szöveges részében az 5. oldalon van egy sor a Hivatal személyi juttatási között 1 710 ezer forint összeggel, ami úgy gondolom, hogy feleslegesen került a kimutatásba.

Balázs István:

A pótlék, bírság előirányzatára tartalmaz emelést az előterjesztés, úgy, hogy ezzel a 2 500 ezer forint összeggel emeljük meg a Művelődési Központ dologi kiadásait. Nem javaslom az emelést. Tudta az intézményvezető, hogy hogyan áll a költségvetése, milyen a teljesítés %-a, mégsem jött a Képviselő-testület elé, hogy többlet-előirányzatra lenne szüksége. Jogosulatlanul költött többet, mint amit számára a Testület engedélyezett. Ha odatesszük a pótelőirányzatot, utólagosan jóváhagyjuk a nem megfelelő gondosságú gazdálkodását.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 56/2011.(X.27.) határozata az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló 3/2011.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló 3/2011.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról azzal a módosítással, hogy a költségvetés bevételi és kiadási főösszegét 2 697 129 ezer forintban javasolja meghatározni. Egyúttal nem javasolja 2 500 ezer forint előirányzat biztosítását a pótlékok, bírságok bevételeinek, továbbá az Ady Endre Művelődési Központ dologi kiadásainak emelésére.

2. Önkormányzati igazgatási tevékenység szakfeladatán belüli átcsoportosítás

Csicsatka Lászlóné:

Miből keletkezett a Hivatal szakfeladatán bérmaradvány?

Mihelik Magdolna:

A cafetéria keretösszegének csökkenése a köztisztviselőknél az idei évben reáljövedelem csökkenést eredményezett. A költségvetés tervezésekor a 2011. és a 2010. évi cafetéria keretösszeg közötti különbözetet bértömegként megjelenítettük a köztisztviselőknél, hogy ebből tudjuk elismerést nyújtani. Bérmaradványt

eredményezett továbbá betegállományban lévő köztisztviselő részére betervezett előirányzat is. Az előterjesztés határozati javaslatában szereplő összeg nem is a teljes, ami a fenti két okból adódott.

Szlávik József:

A Képviselő-testület azt dönti el, hogy átcsoportosítja-e az összeget az alapilletmény sorából a jutalom sorába vagy sem. Az előirányzat biztosítását követően a munkáltatói jogkört gyakorló polgármester és jegyző dönt az összeg kifizetéséről.

Fleith Péterné:

Helyesnek tartom a gondolatot. Akiknél jövedelemcsökkenés következett be, továbbá kiemelkedő munkát végeznek azt ilyen formában elismerjük.

Dr. Szolnoki Imre:

A Polgármesteri Hivatal jutalomkeretének a felhasználása, köztisztviselők részére nyújtása a jegyző hatásköre, de a polgármester élni kíván a törvény adta egyetértési jogával. A kifizetések ennek megfelelően fognak megtörténni.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 57/2011.(X.27.) határozata az önkormányzati igazgatási tevékenység szakfeladatán belüli átcsoportosításról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja az önkormányzati igazgatási tevékenység szakfeladatán tervezett köztisztviselők alapilletménye előirányzathoz 7 000 ezer forint átcsoportosítást az önkormányzati igazgatási tevékenység szakfeladat jutalom sorába.

3. A dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó orvosok működési költségterítésének megállapítása

Fleith Péterné:

Az Egészségügyi és Szociális, valamint a Pénzügyi Bizottság elnöke, az alpolgármester és a Hivatal szakemberei összeültek az előterjesztés véglegesítése előtt. A kiadott anyag egy konszenzus eredménye, hosszan számolások, gondolkodás, egyeztetés után úgy gondoljuk, hogy ez egy elfogadható, méltányos javaslat mindkét fél számára.

Balázs István:

Megnéztem a tavalyi működési költségterítés hozzájárulás címén befolyt bevételeket, ez a javaslat kb. ugyanilyen összegű bevételt fog eredményezni.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 58/2011.(X.27.) határozata a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó orvosok működési költségterítésének megállapításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben vállalkozói formában feladatot ellátó orvosok működési költségterítésének megállapításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

4. Beszámoló a helyi adóhatóság 2011.I-IX. havi tevékenységéről

Fleith Péterné:

Az adóbehajtási tevékenységgel kapcsolatban szeretném megjegyezni, hogy ösztönözni kell a dolgozókat a még hatékonyabb adóbehajtásra. Szépen összeállított, érthető, világos anyagot kaptunk a kezünkbe.

Horváth Péterné:

Mit jelent az építményadónál a törlés dupla adóztatás miatt?

Tóth Józsefné:

Helyszíni adóellenőrzés során derült ki, hogy egy adóalany nagyobb terület után adózott, mint ami után köteles lett volna. Ezt a többletadót kellett törölnünk.

Horváth Péterné:

Az előterjesztés javaslatot tartalmaz a kommunális adó emelésére, mivel a befolyó bevétel a vele kapcsolatos munkát is alig fedezi. Én ebből a megfontolásból nem javasolnék adóemelést.

Balázs István:

Látható-e már, hogy a távközlési szolgáltatóktól várható iparüzési adóbevétel milyen nagyságrendeket képvisel?

Tóth Józsefné:

Eddig előleget kellett fizetniük, bevallást benyújtani, majd a december 20-i feltöltésnél derül ki pontosabban az adóbevétel.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 59/2011.(X.27.) határozata a helyi adóhatóság 2011. I-IX. havi tevékenységéről szóló beszámolóról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a helyi adóhatóság 2011. I-IX. havi tevékenységéről szóló beszámolót.

*Más felszólaló és napirendi pont nem lévén
az elnök az ülést bezárta .*

K.m.f.

*Szlávik József
Pénzügyi Bizottság elnöke*